

泉州市正骨医院北峰院区试运行开诊

启航新征程,同心向未来。经过四年多的建设,昨日上午,泉州市正骨医院北峰院区试运行开诊仪式顺利举行。随着北峰院区的启用,正骨医院将形成“一院三区”(即中山路院区、刺桐院区、北峰院区)发展构架和更加优质高效的医疗服务体系,更好地满足泉州乃至周边省市群众的就诊需求。



小儿骨科门诊

患者就医体验度高

扫一扫
了解更多详情

融媒体记者 许奕梅 吴昭斌 通讯员 吴佳弘 文/图

打造骨伤专科区域诊疗中心 带来贴心舒适就医新体验

“医院环境很舒服,医生看病认真专业。”昨日上午9点半,邹先生坐着轮椅,在工友陪伴下来到北峰院区正骨科。邹先生在工地务工时不慎受伤致右腿骨折,得知新院区试运行开诊,他就近前来就医。医生为他做了脚趾石膏固定,方便他行走活动,就医全程有志愿者协助引导。

昨天上午有许多患者慕名来到北峰院区就诊,宽敞明亮的候诊区域,温馨明亮的就医环境,独具特色的闽南建筑风格,令人耳目一新。新院区还体现“以人为本”的服务理念,融入中华文化、中医文化、闽南泉州文化、南少林医武结合泉州正骨文化等

元素,打造骨伤专科区域诊疗中心,为患者提供贴心舒适的就医新体验。

北峰院区位于普贤路950号,是省、市、区重点建设项目,是医院响应泉州市公立医院高质量发展实施方案内涵的重要举措。项目占地面积约100亩,设置床位1000张,总建筑面积约14.5万平方米,共新建一栋门诊综合楼、三栋住院楼、一栋科研教学楼、一栋学术交流中心等医疗用房,配备先进的医疗设备和经验丰富的医疗团队。

新院区线上预约开放 开启“一院三区”发展新征程

本次试运行开诊涉及普通门诊、急诊科、医学影像科、功能检查科、检验科、综合病区 and 手术麻醉部

等多个科室。市民和游客可通过微信、支付宝搜索小程序“泉州市正骨医院”,选择北峰院区预约就诊,也可电话预约。刺桐院区与中山路院区的各项诊疗服务仍照常开展。

泉州市正骨医院院长陈长贤表示,此次试运行开诊意味着正骨医院正式迈入“一院三区 一区一特色”的发展新征程,致力于将自身打造成现代化智慧型管理医院、全国中西医结合骨科微创培训基地、全国中医医院医疗网络管理与推广示范基地与南少林泉州正骨文化基地。其中刺桐院区将打造成慢病管理中心,北峰院区主要发展大骨科、大康复平台,深层次推广泉州中医骨伤文化。新院区交通便利,就医环境和医疗设施进一步提升,不断提升患者的就医体验度,保障群众身体健康。

老人散步摔倒 警民热心救助

早报讯(融媒体记者吴水保 通讯员吴倩妮 文/图)日前在晋江深沪,一名九旬老人在巷子里不慎摔倒。热心群众发现后及时报警守护,民警、巡逻队员和医护人员及时救助。

7月4日下午5时26分许,晋江市公安局深沪海防联勤派出所接到辖区热心群众报警称,其在送报纸时看到一名老人倒在地上,请民警前来帮助。接到报警后,民警带领镇级巡逻队员立即赶往现场,并第一时间拨打120急救电话。

当时,老人躺在家门口旁边的

巷子里,民警关切地上前询问老人的情况。考虑到天气炎热,民警找来一把椅子,将老人搀扶到椅子上休息,并在其身边安抚。等待救护车期间,民警了解了老人的身份信息,并通过其手机联系家属。随后,老人家属与救护车赶到,民警、巡逻队员及热心群众协助医护人员,合力将老人抬上救护车送医检查。

经了解,老人今年94岁,当时想出门到家门口旁边的巷子里散步乘凉,结果不慎摔倒。警方提醒市民群众,要照顾好家中老人,尽量不要让老人单独外出。



警民及时救助受伤老人

小偷把赃物卖了咋办 警察替你把钱追回来

早报讯(融媒体记者陈玲红 通讯员曾肃琪 王佳琪)“真没想到这么快就破案了。”“没想到电池被卖了,还能把赃款追回来!”7月5日上午,南安市公安局水头派出所办案民警将一笔笔涉案赃款返还给群众,令失主们喜出望外,对办案民警交口称赞。

今年6月30日至7月3日,水头派出所陆续接到3名群众报警,称其电动车、车内现金和电动车电池等财物被盗。接报后,水头派出所民警、

辅警迅速赶往现场展开调查。

民警通过监控延伸和走访摸排,仔细梳理3起警情的线索后,怀疑系同一嫌疑人所为。民警随即对案件进行串并分析,很快锁定了男子林某伟的作案规律和活动踪迹。7月4日上午,水头派出所民警经过周密部署,成功在辖区某宾馆内将嫌疑人林某伟抓获,当场查获涉案财物。

经审讯,犯罪嫌疑人林某伟对其于6月30日至7月3日间实施的3

起盗窃案供认不讳,并如实交代他已将偷来的电动车和电动车电池变卖换取现金。东西卖了那就追回钱,民警追回车内现金、电动车和电池赃款共8000余元。追回赃款后,民警立即通知失主到派出所领回。

7月5日上午,失主们将钱款领回后,纷纷向民警表达感谢,并对水头派出所快破案快挽回的为民举措点赞。

目前,林某伟已被南安市公安局依法采取刑事强制措施。

司机肇事公司拒赔 法官赴安徽促成和解

早报讯(融媒体记者吴水保 通讯员尤燕玲)发生交通事故导致伤残,伤者急需赔偿款治疗,运输公司却拒不履行赔偿义务……近日,晋江市人民法院执行局成功执结了这起机动车交通事故责任纠纷,执行法官远赴安徽省亳州市,想方设法控制住了运输公司法定代表人,最终促成双方达成和解。

本案中,被告冯某驾驶重型半挂牵引车与高某(申请执行人)发生交通事故,造成高某右髌关节九级伤残,另有三处十级伤残。经认定,冯某对本次交通事故负全责,其驾驶的牵引车登记在亳州市某运输公司名下,并在当地某财保公司投保交强险和商业险。由于各方就赔偿事宜起纠纷,高某将涉事司机、企业等起诉到法院。经晋江市人民法院判决,亳州某财保公司应支付高某赔偿款、鉴定费合计19.1万元,亳州某运输公司应支付高某赔偿款43万余元。

判决后,该运输公司拒不履行赔偿义务,高某需要赔偿款支付治疗费用,无奈之下申请强制执行。因该运输公司拒不提供财产信息,名下财产也仅有登记的案涉肇事车辆,但该车因抵押问题无法处置,案件执行一度陷入僵局。两名执行法官和高某奔波千里来到亳州市,不料扑了个空,该运输公司经营场所内空无一人。执行法官转变思路,到当地法院查询该公司的涉诉涉执案件情况,了解到该公司法定代表人丁某有一登记房产,但登门找人无果。执行法官选择在附近蹲守,终于在凌晨5点多控制住了丁某。

协商过程中,丁某表示肇事车辆系挂靠,公司每年仅收取1200元挂靠费,目前已陷入运营瓶颈,自己无力偿还。执行法官综合考虑到高某急需赔偿款治疗,以及丁某资金周转困难等情况,努力促成双方和解。经过8个多小时的调解,双方最终达成和解,该运输公司分期付款,当日支付4万元,余额分6年付清,丁某以自己名下的房产作抵押担保。

招标公告

我单位现有办公电脑采购项目将对外公开招标,请有意投标者于2024年7月10日—7月16日,上午9:00—11:30,下午3:00—5:30到泉州晚报社广告中心一楼领取招标文件。地址:泉州市丰泽区刺桐路82号。联系人:陈先生,电话:0595-22500312。

泉州锐特智媒体运营有限公司
2024年7月10日